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Alykkaat oppimisympaéaristot ja niiden
sisallontuotanto

Soveltavan fysiikan osahanke - Konetekniikka

25.9.2020 — Juho Alatalo, Oulun yliopisto



« Tehtavatyyppi Moodleen
 Avoimen |lahdekoodin jarjestelma

« STACK:IillAa voi luoda interaktiivisia
automaattitarkistettavia
matemaattisia tehtavia

System for  Ymmartaa algebrallisia ja
Teaching and numeerisia vastauksia
Assessment using a R _ ) ____
Kernel satunnaisia alkuarvoja

* https://stack-assessment.org/
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EE;/] Abacus- « STACK-tehtavien materiaalipankki

materiaalipankki - Paasy kaikilla Suomen yliopistojen
ja korkeakoulujen opettajilla

Lisad STACK:ista ja Abacuksesta
9.10. jarjestettavassa webinaarissa!
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Tavoltteet
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E'\‘j] AlyOppi « Stack-tehtavien tuottaminen

Konetekniikka kolmelle eri opintojaksolle
« Statiilkka
Tavoitteet  Koneiden anturitekniikka

 Mekatroniikka

« Tehtavat tulevat saataville Abacus-
tehtavapankkiin

« Tehtavat saatavissa myos
englannin kielella

« Valmista vuoden 2020 loppuun
mennessa
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g AIyOpp| Statiikka
Konete k N | | k ka « Konetekniikan ytimessa oleva
matemaattispainotteinen peruskurssi
* Opiskelijat pitad saada laskemaan tehtavia

Op | N tOJ akS Ot « Tehtavien tarkastaminen kasin tyolasta, silla

opiskelijamaara on suuri

Koneiden anturitekniikka

« Aineopintotasoinen kurssi

« Kurssilla on jonkin verran laskentaa

« STACK-tehtavat auttavat kurssin joustavuuden
lisdamisessa

Mekatroniikka

« Syventava kurssi

« Etukateen ajateltuna haastavin toteuttaa

« Erityisesti opiskelijoille annettavaan
palautteeseen halutaan kiinnittda huomiota
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Konetekniikka

Yleista

25.9.2020
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STACK-tehtavat toimivat eraana
tyokaluna, kun opintojaksoista
pyritaan kehittamaan sujuvampia

Tehtavista saatava palaute on
kattavampaa kuin aiemmin

Tehtavien arviointi on kaikille
samanlaista ja tasapuolista

Tehtavissa voidaan hyodyntaa
vaihtuvia alkuarvoja, jolloin jokaiselle
opiskelijalle tulee "henkilokohtainen”
tehtava

Opettajan tyopanosta saadaan
hyddynnettyd opintojaksolla
laajemmin, kun tehtavien
tarkastamiseen kaytettava aika
lyhenee
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Tulokset
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EE,'/] AIyOppl « STACK-tehtéavia tulee yhteensa n.

Konetekniikka 120 kp!
« Saatavilla Abacus-tehtavapankista

vuoden loppuun mennessa
« Statiikka

* n. 80 STACK-tehtavaa
« Koneiden anturitekniikka

* n. 20 STACK-tehtavaa
e Mekatroniikka

* n. 20 STACK-tehtavaa

Tulokset
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Esimerkkela
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L2 L2

Ratkaise ensin ristikon tukireaktiot ja laske sen jalkeen ristikon kaikkien sauvojen sauvavoimat. Kuvan
mitat saavat arvon L =5 mja L1 = 1.2 mja kuormitukset arvon F'1 =16 kN ja F2 =35 kN.

Vastauksissa sauvan vetovoima on positiivinen ja puristusvoima negatiivinen!

TkireakioGy= ||
Sauvavoima FD = :]
Sauvavoima BA = :
Sauvavoima EC = ’:}
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Siisti kysymys | Suorita testitapaulset...

sin ristikon tukireaktiot ja laske s
vatarvon L =5mja L1 = 1.2 m|

Vastauksissa sauvan vetovoima on positiivinen ja puristusvoima negatiivinen!

Sauvavoima BA =

kattiin mi

41.692

Vastaus oli oikein, voit siirtyd seuraavaan tehtdvain.

Vastaus oli oikein, voit siirtyd seuraavaan tehtdvain.

Vastaus oli oikein, voit siirtyd seuraavaan tehtdvain.

FDol

Vastaus oli oikein, voit siirtyd seuraavaan tehtdvaan.

BAol

Vastaus oli oikein, voit siirtyd seuraavaan tehtdvaan.
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Eﬁ] Koneiden
anturitekniikka

Siisti kysymys | Suorita testitapaukset... Siisti kysymys | Suorita testitapaukset...
Kuvassa on esitetty era: < e ; 3 e ina G =20°T17=06V Kuvassa on esitetty absoluutiisen kulma-z 3 i i 3, mi G =201 =06V

jaUs = 5.4 V. Kulma-anturin ulostulojannite a kun anturin ja Us = 5.4 V. Kulma-anturin ulostulojannite nol kun anturin l . o . ) . . )
ulostulojannite saa arvon 3.408 V? ulostulojannite saa arvon 3.408 V2 ELHTAE SHLE E E @ matema

AVO6V

Vastaus: 8 = |:| ¢

tulkittiin muod
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Siisti leysymys | Suorita testitapaukset...
a ja nolla-asemasta ajanhetkella t; = —1ja
n nopeusprofiili maari

fu(ts) = vnpeos(kts) + vmp
Missa wp on puolet huippunopeudesta ja & on sk

Siisti kysymys | Suorita testitapaukset...
Eraass eemissa like maaritellazn lahtemaan levosta ja nolla-ase hetkell:
paattymaan asemaan 1 ajanhetkelld ¢; — +1. Liikkeen nopeusprofiili maari

fs(tn) = '"hp':m(kfx) + vnp
sprofiilit.
l

pahtuu

Nopeusprofilli Mopeusprofiili

fw- ]

Kiihtywyysprofili cos(w-ts) 1
=] 22

] oin siirtyman
ytyi muttujat [ta] in siirtyma

fi(t) = —%Sm[ﬂfs:]

muuttujat [ts]
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